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1. Sexo

71 respuestas

Indica el número total de años que llevas trabajando como profesor/a

71 respuestas

CUESTIONARIO DEL PROFESORADO
2020-2021
71 respuestas

Publicar datos de análisis

Mujer
Hombre46,5%

53,5%

Menos de 5 años
Entre 5 y 10 años
Entre 10 y 15 años
Entre 15 y 20 años
Más de 20 años

15,5%

8,5%

43,7%

15,5%

16,9%
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2. Valora del 1 al 4 (siendo el 1 la peor valoración y 4 la mejor) los siguientes
aspectos:

3. Valora del 1 al 4 (siendo el 1 la peor valoración y 4 la mejor) los siguientes
apartados relacionados con la convivencia:

Las instala…

La lim
piez…

El cuidado…

El cuidado…

Valora

0

20

40

111 222 333 444

- El clima…

- La discipl…

- La im
plic…

- La relaci…
0

20

40

111 222 333 444
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4. Cuando se presenta en la clase algún problema de disciplina o conflicto
disruptivo (de carácter leve, aunque sea repetido), ¿cómo actúas
habitualmente?

71 respuestas

Si has añadido otra puedes explicar en qué consiste tu actuación:

10 respuestas

Lo resuelvo yo. No me fío del equipo directivo. Pongo yo una sanción en clase. Las
sanciones de jefatura son muy flojas.

No suele funcionar nada por el boicot que ejerce el equipo directivo a favor del
alumnado problemático o directamente delincuente. Es necesaria una renovación del
equipo directivo y del profesorado que tiene poder en el mismo equipo directivo sin ser
del equipo directivo. Las cosas no funcionan y nadie quiere hacerlas funcionar.

He decidido ignorarlo porque el equipo directivo no toma sanciones firmes y protege a
alumnado muy conflictivo. Estamos desamparados con este equipo directivo.

Además de las anteriores, llamar a las familias ( también mediante pasen) para
explicarles las circunstancias, el motivo del posible incidente y mediando entre ambas
partes para prevenir y que no se vuelva a repetir el comportamiento para corregir.

Si le he repetido en reiteradas ocasiones que cambie de actitud, escribo en parte de
disciplina y le vuelvo a decir que si no cambia le doy a guardar y si cambia lo borro

N l h bl l l d t i t l i di l t i t

0 20 40 60

Hablando con el alumno/…
Escribiendo un parte de i…
Intentando ignorar el hec…
Apenas tengo conflictos…
Lo resuelvo yo. No me fí…
Algo que funcione y que…

Informando a la familia
Parte o bien ignorarlo

Comunicando, dado el c…
Llamando a las familias y…
Advirtiendo en público qu…
Le llamo la atención en cl…
Advertencia de su condu…

50 (70,4 %)50 (70,4 %)50 (70,4 %)
22 (31 %)22 (31 %)22 (31 %)

4 (5,6 %)4 (5,6 %)4 (5,6 %)
21 (29,6 %)21 (29,6 %)21 (29,6 %)

2 (2,8 %)2 (2,8 %)2 (2,8 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
1 (1,4 %)1 (1,4 %)1 (1,4 %)
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5. ¿Crees que el hecho de que el equipo de profesorado adopte medidas
conjuntas desde el comienzo del curso ayudaría a la resolución de los
conflictos en el aula?

71 respuestas

6. Indica la solución que consideras más idónea para resolver los
problemas dentro del aula y en el centro

71 respuestas

Si, aunque no se implique todo
el equipo docente
Si, pero sólo si todo el
profesorado se implica
Depende de las medidas que
se adopten
Si, si además del equipo
docente se implican las familias
No

21,1%

46,5%

8,5%

22,5%

0 10 20 30 40

Mejorar el clima del centro

Aplicar sanciones estrictas

Detectar y llevar a cabo…

Incluir el tema de discipli…

Favorecer la convivencia…

Conocer y aplicar técnica…

No se puede solucionar,…

Otros...

8 (11,3 %)8 (11,3 %)8 (11,3 %)

38 (53,5 %)38 (53,5 %)38 (53,5 %)

40 (56,3 %40 (56,3 %40 (56,3 %

9 (12,7 %)9 (12,7 %)9 (12,7 %)

16 (22,5 %)16 (22,5 %)16 (22,5 %)

33 (46,5 %)33 (46,5 %)33 (46,5 %)

4 (5,6 %)4 (5,6 %)4 (5,6 %)

2 (2,8 %)2 (2,8 %)2 (2,8 %)
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7. En general, consideras que la relación y comunicación profesional entre
el profesorado del claustro es

71 respuestas

8. En general, cuando tienes un problema de disciplina o conflicto
prolongado en el tiempo con el alumnado

70 respuestas

Muy buena
Buena
Normal, nada especial
Regular a mala
Mala o muy mala

23,9%

22,5%

45,1%

0 20 40 60

Se lo comunico al tutor/a y/
o al Jefe de Estudios

Lo comento con mis
compañeros/as y escucho

sus consejos

No lo comunico a nadie lo
resuelvo por mí mism@

No lo comunico a nadie, no
me siento apoyado por mis

compañeros/as

55 (78,6 %)55 (78,6 %)55 (78,6 %)

22 (31,4 %)22 (31,4 %)22 (31,4 %)

9 (12,9 %)9 (12,9 %)9 (12,9 %)

2 (2,9 %)2 (2,9 %)2 (2,9 %)
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9. Indica el grado de colaboración que percibes entre el profesorado:

10. Valora del 1 al 4 (siendo el 1 la peor valoración y 4 la mejor) los
siguientes aspectos relacionados con el entorno:

Del centro Del departamento Del mismo equipo docente
0

20

40
111 222 333 444

El trato recibido por
parte de las familias.

Tu relación con el
Equipo Directivo

Tu relación con los
ordenanzas.

Tu relación con el
personal

administrativo

Tu 
pers

0

10

20

30

40
111 222 333 444
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11. Cuando el profesorado plantea un proyecto innovador, el Equipo
Directivo anima a su realización.

71 respuestas

12. Has encontrado apoyo en el Equipo Directivo cuando se han
presentado problemas en el aula

71 respuestas

Sí
No
A veces
Lo desconozco

21,1%

12,7%

9,9%

56,3%

Totalmente en desacuerdo
En desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo

9,9%

9,9%

40,8%

39,4%
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13. Grado de satisfacción con el equipo directivo

14. Información que llega desde el equipo directivo:

71 respuestas

Dirección Vicedirección Jefatura de estudios Secretaría
0

20

40

InsatisfechoInsatisfechoInsatisfecho AceptableAceptableAceptable SatisfechoSatisfechoSatisfecho Muy satisfechoMuy satisfechoMuy satisfecho

No se recibe información
fundamental
Escasa
Demasiada por ser innecesaria
La necesaria

9,9%

83,1%
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15. ¿Crees que sería necesario establecer un horario o unos criterios de
regulación para las comunicaciones entre los distintos sectores
educativos?

71 respuestas

16. Me encuentro a gusto trabajando en este centro:

71 respuestas

17. Me siento valorado y/o apreciado/a en este centro:

71 respuestas

Sí
No

33,8%

66,2%

Nada
Algo
Bastante
Mucho

9,9%

49,3%

32,4%

Nada
Algo
Bastante
Mucho

9,9%

29,6%

45,1%

15,5%
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18. ¿Ha realizado algún programa de formación del profesorado en este
curso?

71 respuestas

19. ¿Qué aspectos crees que que serían necesarios en tu formación?

66 respuestas

Sí
No

21,1%

78,9%

0 10 20 30 40

Contenidos y metodología
específica de tu materia

Técnicas de gestión de
grupos y resolución de c…

Formación sobre atención
a la diversidad (NEE, alta…

Nuevas metodologías
(Proyectos, centros de in…

Formación para la
enseñanza on line

20 (30,3 %)20 (30,3 %)20 (30,3 %)

23 (34,8 %)23 (34,8 %)23 (34,8 %)

26 (39,4 %)26 (39,4 %)26 (39,4 %)

26 (39,4 %)26 (39,4 %)26 (39,4 %)

33 (50 %)33 (50 %)33 (50 %)
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20. Nos gustaría saber cómo te sientes en general con respecto a su
trabajo. Indica tu grado de acuerdo o desacuerdo con las siguientes
afirmaciones.

21. Conozco y me implico en los proyectos educativos que tiene el centro.

Las ventaj…

Si pudiera…

Me gustarí…

Me arrepie…

D

0

20

40

Totalmente en desacuerdoTotalmente en desacuerdoTotalmente en desacuerdo En desacuerdoEn desacuerdoEn desacuerdo De acuerdoDe acuerdoDe acuerdo Totalmente de acuTotalmente de acuTotalmente de acu

Plan de Lectura y
Biblioteca

TDE (Transformación
Digital Educativa)

Plurilingüismo INNICIA
0

10

20

30

40 111 222 333 444
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22. Si eres tutor/a: ¿Cómo es la relación con las familias?

33 respuestas

23. ¿Acuden al centro cuando se las requiere?

31 respuestas

24. ¿Han sido útiles y provechosas las actividades planteadas y
desarrolladas en las sesiones de tutoría?

30 respuestas

Mala
Regular
Buena
Muy buena

18,2%

42,4%

36,4%

Nunca
Algo
Bastante
Siempre

22,6%

32,3%

45,2%

Sí
No
Algunas sí y otras no

60%

33,3%
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¿Cómo responde el alumnado?

34 respuestas

25. Valoración de los talleres

32 respuestas

Mal
Regular
Bien
Muy bien

14,7%

8,8%

50%

26,5%

1 2 3 4
0

5

10

15

4 (12,5 %)

9 (28,1 %)

13 (40,6 %)

6 (18,8 %)
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26. Valoración del grado de desarrollo del Plan de acción tutorial

31 respuestas

27. Valoración del asesoramiento que has recibido por parte del
departamento de orientación

35 respuestas

1 2 3 4
0

5

10

15

20

3 (9,7 %)
4 (12,9 %)

17 (54,8 %)

7 (22,6 %)

1 2 3 4
0

5

10

15

20

3 (8,6 %)
5 (14,3 %)

11 (31,4 %)

16 (45,7 %)
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28. Valoración del material y la orientación con el alumnado de atención a la
diversidad

32 respuestas

29. ¿Cómo valoras los criterios establecidos en el Plan de centro para la
distribución de horarios y la aplicación de los mismos?

71 respuestas

1 2 3 4
0

5

10

15

4 (12,5 %)

8 (25 %)

11 (34,4 %)

9 (28,1 %)

1 2 3 4
0

10

20

30

10 (14,1 %)

16 (22,5 %)

28 (39,4 %)

17 (23,9 %)
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30. ¿Cómo valoras los criterios establecidos en el Plan de centro para la
asignación de las tutorías?

71 respuestas

31. Valora la eficacia de los siguientes órganos del centro

1 2 3 4
0

10

20

30

40

10 (14,1 %)
13 (18,3 %)

36 (50,7 %)

12 (16,9 %)

Claustros Consejos escolares ETCP Reuniones de
coordinación

0

10

20

30

111 222 333 444
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32. Valoración de la organización y funcionamiento de las actividades
complementarias

71 respuestas

33. ¿Realizas un trabajo específico para el alumnado de Necesidades
Educativas Especiales?

71 respuestas

1 2 3 4
0

10

20

30

40

7 (9,9 %)
11 (15,5 %)

37 (52,1 %)

16 (22,5 %)

Sí
No38%

62%
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34. ¿Tu alumnado ha realizado exposiciones orales?

71 respuestas

¿En qué cursos?

45 respuestas

35. ¿Has utilizado nuevas metodologías? Trabajos por proyectos, tareas,
trabajo en grupo ...

71 respuestas

Sí
No

23,9%

76,1%

1 Bachillerato
1°ESO y 2°ESO

1º de ESO
1º, 3º Y 4º ESO

2º ESO
3 ESO

3º y 4º de ESO
4ºESO

ESO Y Bach
Primero y segu…

0

1

2

3

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)

2 (4,4 %)2 (4,4 %)2 (4,4 %)2 (4,4 %)2 (4,4 %)2 (4,4 %)

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)

2 (4,4 %)2 (4,4 %)2 (4,4 %)

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)

3 (6,7 %3 (6,7 %3 (6,7 %

1 (2,2 1 (2,2 1 (2,2 

Sí
No

14,1%

85,9%
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36. ¿Has utilizado las Nuevas Tecnologías en clase?

71 respuestas

37. ¿Qué medios on line y plataformas utilizas?

71 respuestas

38. ¿Qué dificultades has encontrado en el uso de las plataformas
establecidas?

53 respuestas

Sí
No

100%

0 20 40 60 80

Correo electrónico

Moodle

Classroom

Video conferencias

Blog

Página web

Autotutoriales

Youtube.

Otros:

67 (94,4 %)67 (94,4 %)67 (94,4 %)

16 (22,5 %)16 (22,5 %)16 (22,5 %)

66 (93 %)66 (93 %)66 (93 %)

50 (70,4 %)50 (70,4 %)50 (70,4 %)

11 (15,5 %)11 (15,5 %)11 (15,5 %)

35 (49,3 %)35 (49,3 %)35 (49,3 %)

14 (19,7 %)14 (19,7 %)14 (19,7 %)

52 (73,2 %)52 (73,2 %)52 (73,2 %)

14 (19,7 %)14 (19,7 %)14 (19,7 %)

Tengo dificultades para
entender cómo funcionan estas
plataformas y me falta
formación
A veces no funcionan bien y no
se oye o no se ve bien al
alumnado11,3%

88,7%
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39. Marca las situaciones que han afectado significativamente el
aprendizaje del alumnado:

64 respuestas

40. Indica qué instrumentos de los que utilizas durante la docencia no presencial
te parecen interesantes para compartir con el resto del profesorado.

14 respuestas

Videotutoriales

Utilizo fichas interactivas de Liveworksheets, vienen bien para repasar.

Canal YouTube, archivos digitales caseros

CUESTIONARIOS ON LINE TIPO KAHOOT O SOCRATIVE. TAMBIÉN SON MUY
INTERESANTES ALGUNOS VÍDEOS QUE PERMITEN REALIZAR LA LLAMADA FLIPPED
CLASS

kahoot challenger, Grabar tus propios vídeos con Loom

libro electrónico

Utilización de la pizarra digital como pizarra táctil para escribir y desarrollar los
contenidos de las clases

Grabación de vídeos explicativos sobre el contenido que sea de mayor dificultad.

0 20 40 60

Mi materia es práctica y…

Es muy difícil examinar c…

Excesivo tiempo y trabaj…

Tenemos un gran volume…

Tenemos alumnado al qu…

Es muy difícil hacer un s…

El alumnado se muestra…

El alumnado se distrae fá…

19 (29,7 %)19 (29,7 %)19 (29,7 %)

28 (43,8 %)28 (43,8 %)28 (43,8 %)

33 (51,6 %)33 (51,6 %)33 (51,6 %)

34 (53,1 %)34 (53,1 %)34 (53,1 %)

9 (14,1 %)9 (14,1 %)9 (14,1 %)

43 (67,2 %)43 (67,2 %)43 (67,2 %)

38 (59,4 %)38 (59,4 %)38 (59,4 %)

49 (76,6 %)49 (76,6 %)49 (76,6 %)
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41. ¿Qué formación necesitarías si el curso que viene seguimos con la
enseñanza on line?

53 respuestas

Si has contestado otra, señala cuál es:

2 respuestas

Creo que el año que viene me vendría bien utilizar una tableta gráfica, porque los
alumnos me han comentado que se siguen mejor las clases con tabletas gráficas.

Inteligencia emocional

42. Recomendarías el centro a otro profesor/a

71 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

0 10 20 30 40

Sobre plataformas
(moodle, Classroom etc)

Programas o aplicaciones
específicas de mi

especialidad

Estrategias de formación a
distancia o e-learning

Otra

14 (26,4 %)14 (26,4 %)14 (26,4 %)

32 (60,4 %)32 (60,4 %)32 (60,4 %)

27 (50,9 %)27 (50,9 %)27 (50,9 %)

1 (1,9 %)1 (1,9 %)1 (1,9 %)

En ningún caso
Quizás
Probablemente
Seguro que sí

8,5%

57,7%

25,4%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/18ZVYeSMCd3AppM1Fa_Zetmh-bVKUA2b2QV5YNeiqnAg/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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